

Моя первая сказка про финансы

"Великая копеечка"

Авторы работы: Усков Роман Андреевич, Ускова Юлия Юрьевна
г. Полысаево МБОУ "Школа № 35" 3 класс "Б"

Руководитель: Оксана Леонидовна Беляева
учитель начальных классов



Жила была Копеечка. У нее были мама, папа, бабушки, дедушки и еще много родни. Папа Копеечки был самым Главным рублем, важным, серьезным, ценным во все времена. У Копеечки родственников было столько, что и не пересчитать. В доме у нее висело огромное дерево с портретами всех родственников, где во главе был Царский рубль, он красовался на самой вершине. Копеечка всегда гордилась своей семьей. Нарядов у нее было множество, на любой случай. Всех детей семейства очень оберегали, так как знали, что без них Рубль уже не тот.

Однажды Копеечку отправили на курорт в Америку посмотреть белый свет да дальних родственников увидеть. Прилетела Копеечка в Штаты. Страшно ей стало, все говорят на непонятном ей языке, долларами называются, высокомерные, на нее и не похожи, много бедных людей. Копеечка, конечно, с ними подружилась, но поняла, что русская душа ни с чем не соизмерима. А еще она поняла, как же сильно любит свою Родину и свою большую семью. Придумала тогда Копеечка, как помочь своему отцу поднять Россию, поднять экономику и помочь людям почувствовать себя уютнее в доме, стать крепче.

Прилетела она на Родину с новыми впечатлениями, да и в море накупалась, ума набралась. Повела Копеечка Рублю, как помочь своей стране, а также, что увидела в гостях и к какому пришла выводу. Прислушался к ней Рубль, оповестил всех своих родственников и давай порядки наводить. Цены приказал снизить, всех людей жильем обеспечить, достаток чтоб у каждого был, образование, лечение бесплатным сделал. Стали люди благодарны Родине за заботу, но мало кто из них знал, что за счастье свое они должны быть обязаны всего лишь маленькой монетке. Ай да Копеечка! Вот спасибо человеческое! Так помогла Копеечка Рублю, а вместе они спасли целую страну. Но тут уж и сказочке конец, а кто верит – молодец!



by Marta Ska